7562. Двоичное и десятичное
Брюс недавно получил работу в NEERC (Numeric Expression Engineering & Research Center), где изучают и строят много различных любопытных чисел. Его первым заданием стало исследование двудесятичных чисел.

Натуральное число называется двудесятичным, если его десятичное представление является суффиксом его двоичного представления; и двоичное и десятичное представление рассматривается без ведущих нулей. Например, 1010 = 10102, так что 10 двудесятичное число. Числа 101010 = 11111100102 и 4210 = 1010102 не являются двудесятичными.

Сначала Брюс хочет создать список двудесятичных чисел. Помогите ему найти n-ое наименьшее двудесятичное число.
Вход. Одно целое число n (1 ≤ n ≤ 10 000).
Выход. Выведите одно число – n-ое наименьшее двудесятичное число в десятичном представлении.
	Пример входа 1
	Пример входа 2
	Пример входа 3

	1
	2
	10

	Пример выхода 1
	Пример выхода 2
	Пример выхода 3

	1
	10
	1100
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Число вида 10k является  двудесятичным. Оно делится на 2k, следовательно его двоичное представление заканчиваеся на 2k2.
	Десятичное
	1
	10
	100
	1000

	Двоичное
	1
	1010
	1100100
	1111101000


Обозначим через Ck множество всех чисел меньших 10k, десятичное представление которых совпадает с k последними цифрами его двоичного представления.
Пусть Ck = Ak 
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 Bk. Числа в Ak содержат 0 в k-ом бите, числа в Bk содержат 1 в k-ом бите. Длины чисел в Bk содержат в точности k цифр.
	K
	Ak
	Bk

	1
	{0}
	{1}

	2
	{00, 01}
	{10, 11}

	3
	{000, 001, 010, 011}
	{100, 101, 110, 111}

	4
	{0000, 0001, 0010, 0011,

0100, 0101, 0110, 0111}
	{1000, 1001, 1010, 1011,

1100, 1101, 1110, 1111}


Алгоритм построения множества Ck из Ck-1:
· Ak = {x |  x ( Ck-1 , k-ый бит x равен 0}
· Bk = {x + 10k |  x ( Ck-1 , k-ый бит x равен 0}

· Ck = Ak 
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